Révisions - séance 6

1
1)eml 2019 f(x) =x+  sur J0,+oo[.
o fl(x) = ceereeneenns = — (on met au méme dénominateur)
: 1 .
o lim x = ----- et lim — = «-oeer Par somme, lim f(x) = -----
z—0* z—-0* z—-0*
. 1 .
e lim z=---- et lim — = ..o Par somme, lim f(z)=-----
xTr—+00 Tr—+00 xr—+00
x 0 + 00
f'(x)
f(z)
2)eml 2018 f(x)=x—-Inx sur]0,+oo[.
o fl(x) = ceeeeeinnns = — (on met au méme dénominateur)
e lim x = ------ et lim lnz = ------ Par différence, lim f(xz) = ------
z—0* z—-0* x—-0*
e lim z=--¢t lim Inz =------ Par différence, lim f(x) = -----
T—+00 xr—+00 T—+00

uand r — +00, on transforme donc Uexpression de f(x) en factorisant :
, P

£l_1)r5100 — = (croiss. comp.) donc xl_l)r_gloo ( _ _) —
hm L= eesese
Tr—+00
Par produit, lim f(z) = -
Tr—+00
. 0 +00
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o fl(2) = oo = e (CRITTTpu ) (on factorise)

e lim x = ------ et lim e ¥ = «enee Par produit, lim f(x) = -----
z—0* z—-0"* z—0"*

o lim x=--et lim e " = eeees Par produit, lim f(z) = -
T—+00 T +00 r—+00

Quand x —» +00, on transforme donc I’expression de f(x) en écrivant :

f(xz) = ——= , on conclut par croissances comparées : lim f(x) = «-eeee
T +00
x 0 + 00
f'(2)
f(z)
4)eml 2012 f(x) =xInx sur J0, +oo[.
0 FI(Z) = eeermrrrreeee = e
° f'(x) > () = cevernennnns > () = ceereecnncnnnns e
o lim x = ----- et lim Ing = «---- Par produit, lim f(x) = ------
z—0* z—-0* z—-0*
Cependant, par croissances comparées, on a : lim f(xz) = ------
z—0*
e lim z=--¢t lim Inz=------ Par produit, lim f(x) = -+
T—+00 T—+00 T—+00
x 0 + 00
f'(x)
f(z)
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5)eml 2016 f(x) = x> -xlnx sur ]0, +0o[.

0 FI(Z) = reeeerrree e S e
f"(x) CJRETATTITRETRETREY: = ——— (on met au méme dénominateur)
.f"($)20<=> ------------ > () = reereccvccncnns =5 tererececnen
o lim 2% = --eee et par croissances comparées, lim xlnx = -+
z—0* z—-0*
Par différence, lim f(xz) = ------
z—0*
o lim z° = et lim zlnz = Par différence, lim f(z) = e
LoHoo =400 T—+00

Quand x —» +00, on transforme donc l’expression de f(x) en factorisant :

Par produsit, lirP f(z) = «veeee

x 0 + 00

signe de

f(2)

variations

de f'(x)

signe de

fl(2)

variations

de f(x)
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6)eml 2015 f(x) =x’e* -1 surR.

o FI(Z) = ceeerrrrrreeein = e (veeeee Foeeeens ) (on factorise)

o lim 27 = -eeee et lim €* = --+---Par produit, lim 22" = e
Tr—+00 xr—+00 r—+00

Donc lim f(x) = -

Tr—+00
. 2 . x . . 2 x
o lim z7 =.-eeen et lim e =:----Par produit, lim x"e” =+
r——00 T——00 T——00

. . . 2 x
Cependant, par croissances comparées, on a : lim x7e” = «c--e¢

xr——0Q0

Donc lim f(x) = -+

r——00

r - +00
f(=)
f(z)
T)ecricome 2016 f(x) = — J-1. +o0]
ecricome x) = sur 1-1, _
(1+x)2
I X\
L4 f (Jf) = ((1 +]}) ) = teecececcrcececrere I= sececevcrcececcvee
e lim (1+ aj)2 = eeenn Par inverse, lim f(z) = e -
Tr—+00 25 +00
o lim (1+z)% = e Par inverse, lim f(x) = ------
z--1% z—--1*
t -1 +00
f(z)
f(z)
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